

Пояснювальна записка

**до проєкту рішення Коростенської міської ради (дванадцята сесія VIII
кликання) від 23.12.2021р. «Про включення до Переліку другого типу
для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень
за адресами: вул. Центральна,3, с. Грозине та вул. Медова,88
с.Мединівка Коростенського району Житомирської області
Коростенської міської територіальної громади»**

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшло звернення культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради щодо включення нежитлового приміщення першого поверху Будинку культури, розташованого за адресою: с. Грозине, вул.Центральна,3, загальною площею 73,6 кв.м та нежитлового приміщення, розташованого за адресою: с.Мединівка, вул. Медова,88, загальною площею 24,4 кв.м до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону для розміщення амбулаторій загальної практики сімейної медицини в приміщенні закладів культури.

Відповідно ст.15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» заклади охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу мають право на отримання в оренду комунального майна без проведення аукціону

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Ганна БАБСЬКА

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (дванадцята сесія VIII скликання) від 23.12.2021р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень за адресами: вул. Центральна,3, с. Грозине та вул. Медова,88 с. Мединівка Коростенського району Житомирської області Коростенської міської»

Проєкт рішення розроблено: відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності тел. 9-65-69

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.
- Відділ культури і туризму виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: